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Er det mulig at verden når 1,5 grader målet i 2030? 

Hvor mye må verden kutte utslippene og hvor mye har man kuttet til nå? Har 
kuttene en effekt på mengden CO2 i atmosfæren? 

Det er vel slik at hvis man ikke lykkes med å gjøre noe med mengden CO2 i 
atmosfæren så vil den globale temperaturen fortsette å gå opp som før? 
Det er vel også slik at fortsetter mengden CO2 å øke så øker den globale 
temperaturen raskere?

For å dempe denne utviklingen så må man vel stoppe økningen av CO2 i 
atmosfæren og helst få mengden av CO2 til å synke?

Er det utfra dette tilstrekkelig å kutte CO2utslipp for å få den globale 
temperaturen stabil eventuelt til å synke? 

Kan man utfra dette ha håp om å dempe klimaendringene?


